

Kritéria pro posouzení věcné fáze procesu souladu projektového záměru se SCLLD MAS Strážnicko, z.s.

Název a číslo výzvy MAS:

1. výzva IROP - VZDĚLÁVÁNÍ

Název a číslo výzvy ŘO IROP:

48. výzva k předkládání žádostí o podporu, VZDĚLÁVÁNÍ – SC 5.1 (CLLD)

Kritéria hodnocení věcné fáze

Poř. číslo	Název kritéria	Hodnocení	Referenční dokument	Poznámka
1.	Kapacita rekonstruovaných či modernizovaných učeben ve školských zařízeních	20 bodů - celková kapacita učebny je vyšší než 20 míst 10 bodů - celková kapacita učebny je 10-20 míst 0 bodů - celková kapacita učebny je 1-9 míst	Projektový záměr	
2.	Realizovatelnost projektového záměru	20 bodů - Žadatel uvedl ve formuláři projektového záměru, v části Datum předložení dokumentace k závěrečnému vyhodnocení akce na ŘO IROP (podání Žádosti o platbu), datum předcházející datu 30. 6. 2025. Viz poznámka. 0 bodů - Žadatel neuveld ve formuláři projektového záměru, v části Datum předložení dokumentace k závěrečnému vyhodnocení akce na ŘO IROP (podání Žádosti o platbu), datum předcházející datu 30. 6. 2025. Viz poznámka.	Projektový záměr	Kritérium hodnotí realizovatelnost projektového záměru. Budou podporovány projekty, u nichž Datum předložení dokumentace k závěrečnému vyhodnocení akce na ŘO IROP (podání Žádosti o platbu) předchází datu 30. 6. 2025. Od tohoto data se odvíjí Nejzazší datum ukončení realizace projektu, které musí být nastaveno na 20 pracovních dní před tímto datem. Cílem kritéria je podpořit projekty, které povedou k zajištění dodržování finančního plánu ŘO IROP. Body budou přiděleny na základě data uvedeného v projektovém záměru žadatele v poslední verzi dokumentu po ukončení formální fáze hodnocení. Pokud bude žadatel nárokovat body za dřívější ukončení realizace projektu, nebude možné již provádět žádosti o změnu ukončení realizace projektu, v nichž by Datum předložení dokumentace k závěrečnému vyhodnocení akce na ŘO IROP (podání Žádosti o platbu) překročilo datum 30. 6. 2025.
3.	Finační náročnost projektu	0 bodů - celkové způsobilé výdaje projektu jsou vyšší než 2 mil. Kč 10 bodů - celkové způsobilé výdaje projektu jsou 1-2 mil. Kč 20 bodů - celkové způsobilé výdaje jsou do 1 mil. Kč	Projektový záměr Rozpočet	
4.	Výstupy z projektu budou sloužit dalším uživatelům	20 bodů - Výstupy projektu budou sloužit také žákům jiné školy 10 bodů - Výstupy projektu budou sloužit také k mimoškolním a zájmovým aktivitám dětí a mládeže. 0 bodů - Výstupy projektu nebudou sloužit mimoškolním zájmovým aktivitám	Dohoda o využívání výstupu projektu/ Čestné prohlášení o realizaci mimoškolních a zájmových aktivit dětí a mládeže	Aktivity jiného školského zařízení musí mít charakter pravidelné činnosti min 1x měsíčně. Mimoškolní a zájmové aktivity musí mít charakter pravidelné činnosti min 1x měsíčně a mohou být realizovány přímo žadatelem (nebo školou, v níž bude projekt realizován), jeho příspěvkovou organizací nebo jinou právnickou osobou na základě dohody o využívání výstupu projektu. Využívání výstupů jinou právnickou osobou nesmí být tomuto subjektu zpoplatněno, výjma nezbytných nákladů na jejich provoz a zpřístupnění (energie, úklid apod.). Podpořená infrastruktura může být využívána pro tento účel do maximálně 25 % celkové roční časové kapacity pro možné využití. Pro hospodářskou činnost školy může být využívána maximálně do 20% celkové roční časové kapacity pro možné využití. Tato procenta mohou být upravena změnou Pravidel ze strany Řídicího orgánu. V případě změny platí informace uvedené v aktuálně platných Pravidlech.

Minimální počet dosažených bodů:

40

Maximální počet dosažených bodů:

80

Pozn. Při výběru projektových záměrů platí pořadí dle věcného (bodového) hodnocení. V případě rovnosti bodů rozhoduje datum a čas podání projektového záměru.